

竞技·综合

里皮握手米卢 其中必有缘故

国足前主帅探营恒大,疑似为球队支招

米卢(左)与里皮握手(新浪图片)



□本报综合报道

北京时间今晚11:15,广州恒大队将在多哈与卡塔尔莱赫维亚队进行亚冠联赛1/4决赛第二回合比赛。

昨日,在恒大队备战现场出现了一位中国球迷非常熟悉的身影——他就是国足前主帅米卢。

米卢神秘现身

米卢与自己昔日弟子李铁进行了交谈,随后他在自己的微博上发布了一张自己与李铁的合影并写道:“广州恒大在多哈备战亚冠1/4决赛。我和李铁在聊天,他是2002年国足的重要球员,那是一段难忘的经历。我确信他会在教练的位置上取得成功,祝福他!”

战前宣言

恒大:用胜利还以颜色
莱赫维亚:要净胜三球晋级

□本报综合报道

大战之前,广州恒大和莱赫维亚的球员都表达了必胜的信念。

恒大:
一定要战胜对手

恒大这次去客场比赛决定包机前往。但莱赫维亚接到恒大通知后迟迟不予回复,导致恒大迟迟未能按民航规定办齐包机手续。在恒大的坚持下,莱赫维亚在航线申请截止前半小时终于发来了同意确认书,这才没有耽误恒大的包机飞行。

在抵达多哈后,恒大在训练场地上又遇困难。恒大原本和多哈的精英学院场地达成租用协议,但恒大先遣团抵达多哈时,对方却表示自己需要使用场地,不能租给恒大。恒大表示要向当地足协投诉后,训练场地的问题才得到解决。

另外,恒大原本已经订好酒店,但莱赫维亚要求恒大改住另一家酒店,那家酒店离训练场很远,交通不便,有媒体认为莱赫维亚想要折腾恒大球员。最终,恒大坚持不更换酒店,莱赫维亚则表示

米卢在探营恒大时,还与恒大队主帅里皮及队员郑智等进行交流。米卢与里皮交谈了很久,谈笑风生,疑似为恒大队支招,并亲切地与里皮合影。

发博客祝福恒大

9月16日,米卢发表了一篇博客,称“我支持里皮,我支持广州,我认为恒大晋级没有问题”。

米卢在博客中说:“尽管很多中国球员我都已经叫不上名字,但我的老朋友里皮是球队的大boss(老板)。里皮是世界上最优秀的教练之一,相信里皮,没有问题。和莱赫维亚相比,广州恒大的实力太强了,恒大晋级没有问题,无论是平局,或者是小负,我认为只要晋级都没有问题,因为我是一名实用主义者,呵呵。总的说来,祝广州恒大好运吧,希望恒大在多哈能收获理想的结果。”

恒大若出任何问题,其都不会负责。恒大球员对此表示:“我们一定要努力战胜对手,用胜利还以颜色。”

莱赫维亚:
足球场上没有什么不可能

16日晚,莱赫维亚在俱乐部体育场附场进行了封闭训练,训练前俱乐部秘书长阿德南·阿里进行了煽情的战前总动员,要求全队净胜三球晋级:“成功的秘诀是什么?那就是抓住每次射门的机会,净胜三球出线,足球场上没有什么不可能。”

阿里说:“对广州恒大,我们的目标是净胜三球取得胜利,我们知道这个目标非常艰巨,但是足球场上没有什么不可能,只要打出我们自己的水平,我们就有可能。现在所有队员都应该作好决战的准备。我们能成功的秘诀是抓住机会,如果抓住每次射门的机会,那我们就能净胜三球。”

后卫穆罕默德·穆萨表示:“我们要有自信,能够赢得比赛,广州队并不是没有弱点的球队,只要我们团结在一起,众志成城,就一定能达到我们的目标,那就是胜利。”

备战东亚运动会

U22国足集训名单出炉

□新华社北京9月17日电

中国足协17日公布备战东亚运动会的22岁以下男足国家队的集训名单,山东鲁能有5人入选,而来自西班牙马德里竞技俱乐部的小将徐新也榜上有名。

2013年东亚运动会将于10月6日至15日在天津举行,中国足协将派出U22的队伍来参加这次比赛。在已经公布的名单中,傅博依然是球队主教练,而助理教练则是赵旭东、王军和刘俊峰。鲁能队以5人入选成为这支球队的国脚最大户,而杭州绿城也贡献了4名球员。

这支球队将于9月23日在北京集中,然后赴国家足球训练基地进行备战。

球员名单

广州恒大:方镜琪
大连阿尔滨:赵学斌
孙国文
山东鲁能:王彤
刘彬彬 吴兴涵
韩镕泽 罗森文
天津泰达:郭皓
杭州绿城:谢鹏飞
石柯 罗竞 邹德海
成都谢菲联:杨挺
重庆力帆:彭睿
重庆FC:沈田峰
广东日之泉:廖均健
上海上港:胡博文
吴毅臻
石家庄骏豪:郭胜
广东青年:王新辉
常飞亚
江苏全运队:张卫
李昂
西班牙马德里竞技:
徐新

斯诺克界曝打假球丑闻

斯蒂芬·李或被终身禁赛

□新华社伦敦9月16日电

世界职业台球联合会16日宣布,斯诺克选手斯蒂芬·李至少参与了7场斯诺克假球比赛。最终裁决结果将于24日公布,李有被终身禁赛的危险。

今年38岁的英国选手李因涉嫌打假球已经于2012年10月被无限期禁赛,在随后的调查中,世界职业台联发现李参与了7场假球比赛,涉及4项赛事,分别是2008年马耳他杯、2008年英国锦标赛、2009年中国公开赛和2009年世锦赛。这几场

比赛的投注总额超过17.65万美元,下注者获利超过15万美元。

世界职业台联主席贾森·弗格森16日表达了台联对打假球持零容忍态度:“斯蒂芬曾经是世界排名第五的选手,他完全有可能成为一个斯诺克历史上成功的案例。但如今,即将做出的裁决会让他今后的职业生涯面临相当大的不确定性。”

李打假球丑闻是对世界职业台球的又一次摧残。2006年澳大利亚选手昆滕·汉恩曾参与打假球,被禁赛8年。

周日,建业主场战八喜

□胡妙生

上周六,建业队做客北京,与北理工队打平,失去了扩大领先优势的机会,目前河南建业队仍占据榜首,但与第二名哈尔滨毅腾队和第三名广州日之泉队分别相差4分和6分。中甲联赛还剩6轮,对于建业队冲超来说,千万不可掉以轻心。本周日

建业队将在郑州主场迎战北京八喜队,北京八喜队目前排名第六。洛阳球迷协会今世福助威团将继续赴郑州为子弟兵加油助威,比赛周日晚7:45开球,助威团当日下午2:30准时在南昌路大张量贩旧址前出发。

报名电话:
13603960496
13592062777